

祝现代快报“居家”专刊：

领跑2009，汇聚行业动态，
融合居家焦点！

吴国飚

2008.12.31.



狂飚第一

坐在记者对面接受采访的这位年轻人，戴着一副眼镜，满面书生气，就像一个大学高年级的学生。一看递来的名片，上面赫然写着：大自然木业南京公司董事长吴国飚。就是这位还貌似大学生的小伙子，在南京将大自然地板做到全国区域销售量第一名，大自然地板十多个大手笔的轰动全国的公益活动也出自他的运筹帷幄。



吴国飚
大自然木业南京公司董事长
34岁

私密档案

- 问：你家的装修是哪家公司做的？
答：是DIY方式，由自己手下员工施工。
- 问：你家的装修大概花了多少钱？
答：总共在20万元左右。
- 问：你家的家装的整体风格是什么？
答：美国乡村风格。
- 问：你们家装修的四大主材分别是什么品牌的？
答：地板是自己店里销售的大自然品牌，卫浴是科勒，橱柜用的是东方邦太。
- 问：你最常逛的家居卖场是哪家呀？
答：说心里话，新街口商圈的一些大商场我去得多些，其他建材卖场也会去看看。
- 问：平时你在家的时间有多长？
答：如果没有出差，一下班就会往家赶，每天在家时间12个小时左右。
- 问：近期有没有重新装修的打算？
答：除非再买新房子。

出身

“小毛孩”拿下制高点

“选择一个代理品牌跟找对象一样，双方必须建立在了解、互信到产生情感的基础上。”吴国飚说，当初之所以选择代理大自然地板，是因为该品牌一直是行业技术的引导者。全国各地经销商强者林立，大自然为何会看中吴国飚，将南京如此关键的战略要地交给一个“小毛孩”？当时参与南京市场考察的大自然木业公司广东总部一位高管在电话中告诉记者，吴国飚年轻有冲劲，对市场脉络把握准确，他当时手头代理的一款地板销量连续3

年全国排名第一，让这位“状元”来做大自然南京市场有什么不放心呢？

事实证明，大自然高管是有眼光的，吴国飚带领着他的团队，已在南京打开一方广阔的天地。大自然地板目前在南京已经拥有金盛、金陵、家乐家、红太阳等5家店面，提前一年完成在南京的布局。2008年下半年，在实木地板销量普遍锐减的大背景下，大自然的实木地板却以每月递增3%的业绩笑傲南京市场。

后盾

大自然地板不同凡响

谈起大自然地板，吴国飚如数家珍。大自然一直坚持“打造地板航母，做全球地板专家”的理念，开拓创新，拼搏进取。多年以来，大自然坚持走品牌之路，确立了“质量为纲，标准先驱，行业领袖”的经营理念，始终如一地将产品质量放在管理的第一位。

吴国飚说，更能让他在同行面前挺起腰杆的是，大自然地板根据全球各地的温度和湿度的差异，采用了1:1产品策略，地板的含水率全部采用电脑全自动控制，每一块地板的含水率都严格符合当地

的平衡含水率，这使大自然地板能完全应用于各种地板铺设环境。吴国飚说，遵循“稳定胜于一切”的理念，大自然地板全部采用南洋实木基材，同时对称平衡的多层结构与基材相互稳固使地板不变形，能保证最佳稳固状态，而采用高度环保的基材，又使实木复合地板甲醛释放量优于欧盟E1级标准。此外，大自然地板在行业中率先推出第一个市场消费标准，即“好地板5个一”消费新标准，积极地引导了消费者科学正确地选购地板产品。

精神

三句不离大自然地板

吴国飚说：“大自然已经刻入我的身躯了，吃饭时想、睡梦中想。”这话一点不假。当记者约好要进行专访时，他连连摆手说不要写他个人，要多写写大自然地板。记者同样注意到，在采访的两个多钟头中，吴国飚几乎三句不离“大自然地板”。

提及大自然南京公司对大自然品牌突飞的贡献时，吴国飚笑了表示，既然与大自然“成亲”了，所做的都只是自己分内的事。记者了解到，全国各地的大自然地板专卖店很多创新、“大自然培养绿色人才和绿化祖国活动”、“大自然地

相关链接

让同一首歌唱响南京

大自然南京公司一位熟悉吴国飚的员工向记者透露，“吴总做了3年的司机，给了他严谨细腻的个性，方向感特别强。”正是靠着这种掌控大局的眼光，吴国飚开始了十余年的地板经营生涯。

“在南京把大自然地板做到中国区域第一名，是我事业的发动机。”吴国飚认为，从当初的一名司机到如今的企业老总，这两者都有一个共同点，就是要把握好方向。大自然地板今年要在产业的高速公路上跑得更欢，仅仅依靠企业老总这个司机把握方向盘是不够的。吴国飚说，大自然曾携手中央电视台著名栏目“同一首歌”，在广东顺德举办“你好，2008”大型公益演唱会，并与同一首歌缔结战略合作伙伴关系，共同推进环保事业。2009年，他有一个梦想，就是让“同一首歌”在南京大自然公司唱响。2008年大自然与来自全国的数百名消费者共聚九寨沟“为九州祈福”，并启动“发现自然之美”系列大型环保公益活动，受到社会各界的广泛好评。吴国飚说，当时他全程参与了整个活动，2009年“为九州祈福”活动能否在美丽的南京城举行？为了2009年这两个心中的梦想，吴国飚称他与他的团队还得加加油门，才能让大自然这部车跑得更稳更快，到达目的地。

本版采写/摄影
快报记者 陈勇民

